Introdução ao cm2
1cm2
A área deste quadrado é de 1cm2

	


Este quadrado é formado por 4 quadrados mais pequenos com 1cm2 , se somarmos os quadrados que formam o quadrado grande verificamos que temos:

 1cm2+ 1cm2+1cm2+1cm2 = 4cm2 

	
	

	
	


A área total deste quadrado é de 4cm2  

Neste caso temos 3 quadradinhos que formam um polígono.

Se cada quadradinho vale 1cm2 então a área total da soma dos quadradinhos é?

1cm2 +1cm2 +1cm2  = 3cm2    

	

	

	


Agora vamos ver um caso em que o polígono não tem uma forma geométrica definida mas que é formado igualmente pelos quadradinhos mais pequenos de 1cm2   

Mas podemos verificar que é constituído por 11 quadradinhos de 1cm 2
Qual é a área total deste polígono?

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	

	
	
	


A área total do polígono é formada pela soma dos quadradinhos de 1cm2  que cabem no seu. 

Este polígono tem 11cm2 
Nos polígonos seguintes, vamos poder ver que com os mesmos quadradinhos de 1cm2  podemos obter vários polígonos com a mesma área.
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Neste caso temos três polígonos que são diferentes nas suas formas mas que têm a mesma área.
Qual é a área destes polígonos?

A área é de 6cm2
Desenha agora dois polígonos diferentes na sua forma mas que tenham os dois 3cm2  
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